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Дорогі друзі! 
 

Ми раді запросити Вас до міста Запоріжжя – колиски Запорізького козацтва, 
індустріальної перлини України,  

розташованої на берегах стародавнього Дніпра-Славутича  
для участі у 83 Всеукраїнській науково-практичній конференції  

молодих вчених та студентів з міжнародною участю 
  

«АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ СУЧАСНОЇ МЕДИЦИНИ ТА ФАРМАЦІЇ - 2023». 
 
Науково-практична конференція, організована Ректоратом, Координаційною Радою з 

наукової роботи студентів та молодих вчених Запорізького державного медико-
фармацевтичного університету, щорічно збирає у Запоріжжі найбільш креативну частину 
медичної науки України та країн ближнього та далекого зарубіжжя – молодих лікарів. Молоді 
вчені, перебуваючи в авангарді наукових досліджень, з властивою їм енергією та запалом 
роблять відкриття в галузі фундаментальної, клінічної медицини та фармації. Саме в період 
наукової молодості закладається фундамент для наукових відкриттів, які дають можливість 
розробки нових медичних технологій, високоефективних лікарських препаратів, методів 
діагностики. Приклад багатьох видатних вчених – тому підтвердження! Величезна 
відповідальність за підготовку наукових кадрів лежить не лише на наукових керівниках, а на 
лідерах молодіжної науки. 

Програма цієї конференції відображає основні напрямки медичної та фармацевтичної 
науки – оптимізація діагностики та лікування захворювань людини, фундаментальні 
дослідження в галузі молекулярної та клітинної медицини та біології, розробка нових 
технологій лабораторної діагностики, цілеспрямований синтез нових молекул, розробка 
нових високоефективних та безпечних лікарських препаратів. 

  
В.о. Ректора Запорізького державного медико-фармацевтичного університету,  
Заслужений діяч науки та техніки України,  
доктор медичних наук, професор Ю. М. Колесник 
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Отримані результати: спираючись на анамнестичні дані, низку проведених 
досліджень (бактеріологічні, мрт, узд), висновки лікуючих лікарів-кардіологів та 
лікаря стоматолога, було підтверджено діагноз інфекційний ендокардит одонтогенного 
походження у 39 з 48 дітей. Групи ризику складали діти: 1) з попередньо протезованими 
клапанами серця; 2) з інфекційними ендокардитами в анамнезі; 3) зі складними 
вродженими вадами серця; 4) з імунодефіцитними станами; 5) з хірургічно створеними 
системними шунтами. У всіх 39 дітей також були наявні: 1) відповідна клінічна 
симптоматика у різних стадіях ІЕ; 2) класичні ознаки ІЕ на додаткових методах 
обстеження; 3) погана гігієна ротової порожнини; 4) у 85% дітей 2 і більше зубів, як 
правило, зруйновані нижче рівня ясен з запальними ускладненнями 
(нориця/періостальний абсцес) які підлягали негайному видаленню. 

Висновки: відсутність спеціальних профілактичних мобільних кабінетів, 
недостатня обізнаність населення щодо догляду за ротовою порожниною власних 
дітей та відсутність пріоритету первинної профілактики над іншими її видами веде до 
збільшення кількості захворюваності на ІЕ серед дитячого населення України. 

 
ВИКОРИСТАННЯ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ В СТОМАТОЛОГІЇ 

Комаров Є. В. 
Науковий керівник: к. мед.н., ас. Чернявський А.В. 

Кафедра анатомії людини, оперативної хірургії та топографічної анатомії 
Запорізький державний медико-фармацевтичний університет 

 
Актуальність: штучний інтелект (ШІ) є актуальною темою і знаходиться на 

піку свого розвитку, а його застосування активно поширюється в усіх галузях, 
включаючи стоматологію. Використання штучного інтелекту в стоматології може 
мати різноманітні переваги та доповнити традиційні алгоритми, за якими 
проводяться стоматологічні процедури. 

Мета: визначити галузі та перспективи використання ШІ в стоматології. 
Матеріали та методи: проведено аналіз сучасної наукової літератури із 

наукової бази Pubmed. Було оцінено результати попередніх досліджень, методи та 
алгоритми, використані в цих дослідженнях, а також їхні висновки та рекомендації. 

Отримані результати. Аналіз даних показав, що можна виділити декілька 
основних напрямків застосування ШІ в стоматології: прогнозування (існує велика 
кількість комп'ютерних програм для прогнозування карієсу зубів, механічної 
ефективності системи біоімплантатів), діагностика (активно використовується ШІ в 
діагностиці в ортодонтії та щелепно-лицевій хірургії, а виявлення карієсу зубів може 
бути поліпшено за допомогою нейронних мереж на базі радіологічних зображень), а 
також в реставраційній стоматології (за допомогою аналізу зображень та алгоритмів 
машинного навчання, штучний інтелект може автоматично визначати наявність 
реставрацій та оцінювати їх якість). Велика кількість стоматологічних досліджень із 
застосуванням ШІ є беззаперечним доказом великого потенціалу його використання 
в різних галузях стоматології. 

Висновки. На сьогоднішній день штучний інтелект не може стати повноцінною 
заміною лікарю-стоматологу, але перспективним є його використання в діагностиці, 
плануванні лікування, обробці зображень та телемедицині, що сприяє покращенню 
точності діагнозів, ефективності процедур та доступності стоматологічної допомоги. 
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